PROTOKÓŁ Nr IV/2002

z sesji Rady Miejskiej w Okonku 

odbytej w dniu 10 grudnia 2002 r. w godz. od 1530 do 1745
w sali narad Urzędu Miasta i Gminy w Okonku



Czwartą sesję Rady Miejskiej w Okonku otworzyła Przewodnicząca Rady Miejskiej w Okonku LIDIA SAMEĆ.

Na wstępie powitała przybyłych na obrady:

· Radnych Rady Miejskiej w Okonku, 

· Burmistrza Miasta i Gminy Okonek – Romualda Duszarę,

· Zastępcę Burmistrza Miasta i Gminy Okonek – Romualda Staszczuka,

· Radnych Powiatu Złotowskiego – Włodzimierza Choroszewskiego i Andrzeja Jasiłka, 

· Sołtysów Gminy Okonek,

· Przewodniczących Zarządów Osiedli w Okonku,

· Dyrektorów Gminnych Jednostek Organizacyjnych,

· Skarbnika Miasta i Gminy Okonek – Helenę Brodzicz,

· Kierowników Wydziałów UMiG w Okonku,

· oraz wszystkich przybyłych na sesję.

Po powitaniu radnych i gości oświadczyła, iż zgodnie z listą obecności aktualnie w sesji uczestniczy 14 radnych, co wobec ustawowego składu rady wynoszącego 15 radnych stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał.

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Okonku poinformowała, że porządek obrad został przekazany radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Do pkt. 4 porządku obrad „podjęcie uchwał w sprawie” zaproponowała wprowadzenie uchwały, którą radni otrzymali przed sesją w sprawie zakresu upoważnienia Przewodniczącego Rady Miejskiej w Okonku do podejmowania czynności z zakresu stosunku pracy Burmistrza Miasta i Gminy Okonek. O konieczności podjęcia tej uchwały poinformowała radnych na posiedzeniach Komisji Rady Miejskiej w Okonku w dniu 06 grudnia 2002 r.

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Okonku przedstawiła porządek obrad:

1) Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.

2) Przyjęcie protokółu z trzeciej sesji Rady Miejskiej w Okonku.

3) Interpelacje i wnioski radnych.

4) Podjęcie uchwały w sprawie:

· ustalenia opłat za wodę

· ustalenia opłat za ścieki wprowadzane do urządzeń kanalizacyjnych stanowiących własność komunalną i za dowóz ścieków do oczyszczalni

· ustalenia maksymalnych stawek opłat za usuwanie i unieszkodliwianie odpadów komunalnych wykonywanych przez gminę w stosunku do właścicieli nieruchomości, którzy nie udokumentują korzystania z usług    podmiotów posiadających odpowiednie zezwolenia

· ustalenia dziennych stawek opłaty targowej oraz sposobu jej poboru

· opłaty administracyjnej

· ustalenia podatku od posiadania psów na terenie miasta i gminy 

· stawek podatku od środków transportowych na 2003 r. 

· ceny skupu 1 q żyta jako podstawy obliczenia podatku rolnego w 2003 r. 

· ustalenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na rok 2003 

· dotacji przedmiotowej dla ZGKiM w Okonku

· przyjęcia do realizacji Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych dla Miasta i Gminy Okonek na rok 2003 

· zakresu upoważnienia Przewodniczącego Rady Miejskiej w Okonku do podejmowania czynności z zakresu stosunku pracy Burmistrza Miasta i Gminy Okonek.

5) Wolne wnioski i zapytania.

6) Zakończenie obrad.

Przebieg obrad:

Ad 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.

Jak wyżej.

Ad 2. Przyjęcie protokółu z trzeciej sesji Rady Miejskiej w Okonku.



Protokół z trzeciej sesji Rady Miejskiej w Okonku był wyłożony do wglądu radnych w Biurze Rady Miejskiej w Okonku oraz na sali obrad przed sesją. Przewodnicząca stwierdziła, że został sporządzony zgodnie z przebiegiem sesji i zaproponowała, aby przyjąć protokół bez odczytywania.

Protokół z trzeciej sesji Rady Miejskiej w Okonku został przyjęty jednogłośnie, tj. na 14 radnych obecnych na sesji za przyjęciem protokółu głosowało 14 radnych.

Ad. 3. Interpelacje i wnioski radnych.



Przewodnicząca Rady Miejskiej w Okonku Lidia Sameć poinformowała, że wpłynął wniosek Burmistrza Miasta i Gminy Okonek Romualda Duszary w sprawie odwołania ze stanowiska Sekretarza Miasta i Gminy Okonek Pani Grażyny Gonczarko.



Następnie zapoznała z §23 Regulaminu Rady Miejskiej w Okonku, który brzmi:

1. Sprawy osobowe Rada rozpatruje w obecności zainteresowanego.

2. Uchwały Rady w sprawie odwołania Sekretarza i Skarbnika nie mogą być podjęte na sesji, na której został zgłoszony wniosek o odwołanie.

3. Przed podjęciem uchwały o odwołaniu Rada jest zobowiązana wysłuchać wyjaśnień osoby, której dotyczy wniosek o odwołanie.

Wniosek o odwołanie Sekretarza Miasta i Gminy Okonek Pani Grażyny Gonczarko stanowi załącznik niniejszego protokółu.



Następnie zapoznała z wnioskiem Rady Sołeckiej w Pniewie w sprawie utworzenia świetlicy terapeutycznej na terenie wsi .

Wniosek stanowi załącznik niniejszego protokółu.



Radny Mieczysław Rapta z Lędyczka złożył na ręce Przewodniczącej Rady Miejskiej następujące wnioski:

· o wdrożenie do realizacji projektu organizacji Ruchu w miejscowości Lędyczek z roku 1997.

· o wsparcie finansowe w roku 2003 inicjatywy społecznej w Lędyczku dotyczącej remontu i rozbudowy przystanku autobusowego o dodatkową powierzchnię z przeznaczeniem na działalność kulturalno-oświatową i wychowawczą.

· Radny Powiatu Złotowskiego Choroszewski Włodzimierz złożył wnioski inwestycyjne szkół do budżetu na rok 2003 

W/w wnioski stanowią załącznik niniejszego protokółu.



Radny Sikora Mieczysław z Pniewa wnioskuje o zagospodarowanie terenu wokół jeziora w Pniewie oraz wydzielenia pola namiotowego za odpłatnością, pozyskane środki przeznaczyć na dalsze zagospodarowanie terenu.

Zapytał, czy w związku z rozbudową drogi powiatowej z Okonka do Jastrowia przewidziana jest budowa chodnika we wsi Pniewo.



Radny Rapta Mieczysław z Lędyczka wnioskuje o posypanie nawierzchni drogi z Okonka przez Lędyczek w kierunku Radawnicy. Na tym odcinku drogi obecnie jest „lustro”.



Radny Łopiński Aleksy z Okonka wnioskuje o ustawienie pojemników na odpady segregowane przy każdej ulicy w Okonku.



Radna Urbaniak-Iwanowska Maria wnioskuje o remont parkingu koło Przychodni w Okonku przy ul. 1 Maja, który służy pacjentom, a w czasie nadmiernych opadów atmosferycznych uniemożliwia się korzystanie z niego.



Radna Lewandowska Aniela z Węgorzewa wnioskuje o dodatkowe pojemniki na odpady segregowane oraz posypanie drogi do Węgorzewa.



Radny Suchanowski Waldemar z Lotynia zapytał, czy ponownie należy składać wnioski do budżetu złożone w m-cu wrześniu br.

Burmistrz Miasta i Gminy Okonek wyjaśnił, że będą rozpatrywane wnioski już złożone.

Następnie Burmistrz poinformował, o przekazaniu do realizacji wniosków złożonych na poprzedniej sesji Rady Miejskiej.

Ad. 4. Podjęcie uchwał w sprawie:

· projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia taryfy za wodę. 

Po wysłuchaniu opinii Komisji Rady Miejskiej uchwałę podjęto jednogłośnie, tj. w głosowaniu wzięło udział 14 radnych, za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych.

Uchwała Nr IV/9/2002 Rady Miejskiej w Okonku stanowi załącznik niniejszego protokółu.

· projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia taryf za ścieki wprowadzane do urządzeń kanalizacyjnych stanowiących własność komunalną i za dowóz ścieków do oczyszczalni.

Po wysłuchaniu opinii Komisji Rady Miejskiej i po przegłosowaniu wniosku Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu oraz Integracji Europejskiej proponującej obniżenie stawki z 1,20 zł netto na 1,10 zł przyjęto proponowaną stawkę Burmistrza 1,20 zł za oczyszczanie 1m3 ścieków dowiezionych beczkowozem do oczyszczalni z gospodarstw domowych.

     Uchwałę podjęto większością głosów, tj. na 14 radnych biorących udział w  

     głosowaniu za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przy 1 głosie

     przeciwnym. 

Uchwała Nr IV/10/2002 Rady Miejskiej w Okonku stanowi załącznik niniejszego protokółu.

· projekt uchwały w sprawie ustalenia maksymalnych stawek opłat za usuwanie i unieszkodliwianie odpadów komunalnych oraz stawek za usuwanie i unieszkodliwianie odpadów komunalnych wykonywanych przez gminę w stosunku do właścicieli nieruchomości, którzy nie udokumentują korzystania z usług podmiotów posiadających odpowiednie zezwolenia. 

Po wysłuchaniu opinii Komisji Rady Miejskiej uchwałę podjęto jednogłośnie, tj. w głosowaniu wzięło udział 14 radnych, za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych.

Uchwała Nr IV/11/2002 Rady Miejskiej w Okonku stanowi załącznik niniejszego protokółu.

· projekt uchwały w sprawie ustalenia dziennych stawek opłaty targowej oraz sposobu jej poboru. Po wysłuchaniu opinii Komisji Rady Miejskiej uchwałę podjęto jednogłośnie, tj. w głosowaniu wzięło udział 14 radnych, za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych.

Uchwała Nr IV/12/2002 Rady Miejskiej w Okonku stanowi załącznik niniejszego protokółu.

· projekt uchwały w sprawie opłaty administracyjnej – uchwałę podjęto jednogłośnie, tj. w głosowaniu wzięło udział 14 radnych, za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych.

Uchwała Nr IV/13/2002 Rady Miejskiej w Okonku stanowi załącznik niniejszego protokółu.

· projekt uchwały w sprawie ustalenia podatku od posiadania psów na terenie miasta i gminy. Po wysłuchaniu opinii Komisji Rady Miejskiej w Okonku, które proponują przyjąć stawkę z roku ubiegłego 20 zł w § 1 oraz wprowadzenia zmian dotyczących poboru podatku od posiadania psów w drodze inkasa przez UMiG po wykreśleniu imiennego inkasenta oraz sołtysów  - uchwałę podjęto jednogłośnie, tj. w głosowaniu wzięło udział 14 radnych za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych.

Uchwała Nr IV/14/2002 Rady Miejskiej w Okonku stanowi załącznik niniejszego protokółu.

· projekt uchwały w sprawie stawek podatku od środków transportowych – uchwała została podjęta jednogłośnie, tj. w głosowaniu wzięło udział 14 radnych, za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych.

Uchwała Nr IV/15/2002 Rady Miejskiej w Okonku stanowi załącznik niniejszego protokółu.

· projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawek podatku od nieruchomości – uchwała została podjęta większością głosów, tj. w głosowaniu wzięło udział 14 radnych, za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych przy 1 głosie wstrzymującym się.

Uchwała Nr IV/16/2002 Rady Miejskiej w Okonku stanowi załącznik niniejszego protokółu.

· projekt uchwały w sprawie dotacji przedmiotowej dla Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Okonku do wywozu 1m3 nieczystości płynnych – uchwała została podjęta jednogłośnie, tj. w głosowaniu wzięło udział 14 radnych, za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych.

Uchwała Nr IV/17/2002 Rady Miejskiej w Okonku stanowi załącznik niniejszego protokółu.

· projekt uchwały w sprawie przyjęcia do realizacji Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych dla Miasta i Gminy Okonek na rok 2003 – uchwałę podjęto jednogłośnie, tj. na 14 radnych biorących udział w głosowaniu za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych.

Uchwała Nr IV/18/2002 Rady Miejskiej w Okonku stanowi załącznik niniejszego protokółu.

· projekt uchwały w sprawie zakresu upoważnienia Przewodniczącego Rady Miejskiej w Okonku do podejmowania czynności z zakresu stosunku pracy Burmistrza Miasta i Gminy Okonek – uchwałę podjęto większością głosów, tj. na 14 radnych biorących udział w głosowaniu za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych przy 1 głosie wstrzymującym się.

Uchwała Nr IV/19/2002 Rady Miejskiej w Okonku stanowi załącznik niniejszego protokółu.

Rada Miejska w Okonku nie podjęła uchwały w sprawie ceny 1q żyta jako podstawy obliczenia podatku rolnego w 2003 r. przyjmując stawkę ustaloną przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego.

Ad. 5. Wolne wnioski i zapytania.

Burmistrz Miasta i Gminy Okonek Romuald Duszara poinformował, że podpisał zarządzenie w sprawie: ustalenia stawek bazowych czynszu za dzierżawę gruntów stanowiących własność komunalną gminy Okonek oraz ustalenia stawek bazowych czynszu za wynajem lokali użytkowych stanowiących własność komunalną gminy Okonek.

Zarządzeniem odwołał z funkcji Przewodniczącej Komisji d/s Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych powołując na Przewodniczącą Komisji Małgorzatę Piersa.

Następnie Burmistrz poinformował o możliwości szkolenia młodych ludzi w wieku od 19 do 23 lat w Danii posiadających znajomość języka angielskiego. Szkolenie z zakresu rolnictwa będzie prowadzone na koszt strony duńskiej.



Sołtys wsi Podgaje Piotrowski Tadeusz proponuje, aby sołtysi otrzymali podjęte uchwały na dzisiejszej sesji.



Pan Henryk Mejnartowicz z Okonka zapytał, czy będzie remontowany most na drodze do Łomczewa

· wnioskuje o posypanie chodnika na moście przy ul. 1 Maja 

· przy ul. 1 Maja koło posesji Nr 6 jest znacznie obniżony chodnik, w czasie opadów gromadzi tam się woda i utrudnia przechodniom przejście.

Burmistrz Miasta i Gminy Okonek Romuald Duszara stwierdził, że wnioski są słuszne, a Pan Mejnartowicz jako członek poprzedniego Zarządu wcześniej nie załatwił tego problemu.

Na drodze ustawiony jest znak ograniczający przejazd pojazdów powyżej 8 ton. Zakazu tego trzeba przestrzegać i egzekwować. Użytkownikom ciężkiego sprzętu należy wyznaczyć inną drogę.




Pan Mejnartowicz Henryk nie zgadza się z wypowiedzią Burmistrza, że nikt nie interesował się mostem i wyznaczeniem innej drogi, gdyż sam osobiście zgłaszał w tej sprawie wnioski.

Następnie zapytał radnych Powiatu Złotowskiego, czy w budżecie na rok 2003 zaplanowane są środki na remont tego mostu.

Radny powiatu Złotowskiego Andrzej Jasiłek poinformował, że w budżecie powiatu złotowskiego nie zaplanowano środków na remont mostu, bo ich nie posiada. 

Przewidywany koszt remontu wyceniono na kwotę  300 tyś. zł

Starostwo Powiatowe zwróciło się do Zarządu Miejskiego w Okonku z prośbą o partycypację w kosztach remontu mostu, lecz Zarząd odmówił. Z podobną prośbą zwrócono się do Nadleśnictwa Okonek i FABROCKI. Nikt nie udzielił pomocy.

Wydatki Powiatowego Zarządu Dróg nie są zbilansowane na kwotę 200 tyś. zł. Obecnie Rada Powiatu Złotowskiego nie widzi żadnych możliwości, aby wygospodarować środki na remont mostu na drodze powiatowej do Łomczewa.

Ad. 6. Zakończenie obrad. 




Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodnicząca Rady Miejskiej w Okonku Lidia Sameć zamknęła czwartą sesję Rady Miejskiej w Okonku o godz. 1750.

