P R O T O K Ó Ł      Nr    XXII/2004

z  sesji    Rady  Miejskiej   w   Okonku  odbytej   w  dniu

29 czerwca 2004 r  w  godzinach  od  1600  do 1715
w   sali    narad   Urzędu  Miasta   i  Gminy   w   Okonku

             Dwudziestą drugą sesję  Rady  Miejskiej   w   Okonku  otworzyła  Przewodnicząca  Rady   Miejskiej   w  Okonku     Lidia   Sameć. 

Na   wstępie  powitała  przybyłych   na    obrady  . 

              Po powitaniu  radnych  i  gości  oświadczyła,   iż    zgodnie   z  listą   obecności   w sesji  uczestniczy   14  radnych,   co   wobec  ustawowego    składu  rady   wynoszącego 15  radnych  stanowi  quorum  pozwalające   na  podejmowanie   prawomocnych  uchwał.

Nieobecni  radni  :  Korzeniowski   Sebastian 

Lista  obecności   radnych  stanowi załącznik   Nr  1  do  niniejszego  protokółu  

   „            „           sołtysów         „         „            Nr  2   „           „              „

   „            „           zaproszonych „         „            Nr  3   „           „              „   

 Porządek  obrad  dzisiejszej  sesji     przedstawia   się   następująco   :   

1.  Otwarcie   sesji   i   stwierdzenie   quorum.  

2.  Przyjęcie   protokółu   z  poprzedniej   sesji. 

3. Informacja  Burmistrza  Miasta  i  Gminy  Okonek   o  działaniach  podejmowanych 

     między   sesjami.

4.  Interpelacje   i   wnioski   radnych.

5. Omówienie i uchwalenie „Planu gospodarki odpadami dla Miasta i Gminy Okonek”.

6. Omówienie i uchwalenie „Programu ochrony środowiska dla Miasta i Gminy Okonek na lata 2004 – 2011”.

7. Rozpatrzenie i przyjęcie informacji Burmistrza Miasta i Gminy Okonek z      wykonanych zadań inwestycyjnych i remontowych w okresie od 01.01.2004 r. do dnia 31.05.2004 r. 

8.  Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie na 2004 rok.

9.   Wolne wnioski i zapytania.

10. Zakończenie obrad. 

Przebieg  obrad:  

Ad. 1.    Otwarcie  sesji  i  stwierdzenie  quorum:
Jak   wyżej. 

Ad.  2.  Przyjęcie  protokółu  z  XXI  sesji  Rady  Miejskiej   w  Okonku.

            Protokół   z  XXI   sesji  Rady  Miejskiej  w  Okonku był   wyłożony  do  wglądu 

w  Biurze   Rady   Miejskiej   w  Okonku  oraz   na  sali  obrad  przed   sesją. 

Przewodnicząca   Rady   Miejskiej   stwierdziła,   że  został   sporządzony zgodnie z  przebiegiem  sesji   i  zaproponowała,  aby   przyjąć   protokół   bez   odczytywania .

Protokół   z  XXI   sesji  Rady   Miejskiej  w   Okonku   został   przyjęty  jednogłośnie,  tj. na  14   radnych  obecnych   na   sesji  za   przyjęciem   protokółu    głosowało   14  radnych.

Ad. 3.  Informacja Burmistrza Miasta i Gminy  Okonek o pracy między   sesjami.

        Zabierając  głos  Burmistrz  Miasta  i  Gminy  Okonek  Romuald  Duszara  poinformował  o  pracy   w  okresie   między  sesjami. W okresie od  25 maja  do            29 czerwca 2004 r.  Burmistrz Miasta i Gminy  Okonek wydał  1 zarządzenie, brał udział w wielu spotkaniach, min. z Marszałkiem Województwa Wielkopolskiego Stefanem MIKOŁAJCZAKIEM w Lednicy z okazji Dnia Samorządowca, brał udział również w festynie z okazji Dnia Dziecka w Przedszkolu Miejskim w Okonku, z Marszałkiem Województwa Wielkopolskiego Stefanem MIKOŁAJCZAKIEM w uroczystej inauguracji obchodów 250 – lecia nadania praw miejskich – w tym otwarcie poczty w Okonku i wystawy poświęconej historii Okonka.  Odbył spotkania z Zarządem Związku Nauczycielstwa Polskiego oraz z Prezesem OKECHAMP S.A.  Wspólnie z Panią Poseł Grażyną PIJANOWSKĄ odwiedził Redakcją „Szkolnego Donosiciela” w Szkole Podstawowej w Lotyniu. 

Wręczył puchar dla zwycięzcy lotnej premii międzynarodowego wyścigu kolarskiego „KARKONOSZE – TUR” oraz przeprowadził rozmowę na czacie z mieszkańcami Okonka. Jednym z najistotniejszych dni dla Miasta i Gminy Okonek był 19 czerwca 2004 r. w którym to Burmistrz MiG uczestniczył w obchodach 250 rocznicy nadania praw miejskich oraz odbył rozmowy z uczestnikami tych uroczystości, min. Minister Krystyną ŁYBACKĄ, Wicewojewodą Wielkopolskim Jerzym BŁOSZCZYKIEM, Burmistrzem Gminy Stockelsdorf Brygidą BERGHAM oraz Przewodniczącym Rady Heraldem WERNEREM, a także Parlamentarzystami województwa wielkopolskiego. 

W wymienionym okresie przyjął 43 interesantów w sprawach pozyskania pracy zasiłków z opieki społecznej i umorzeń podatków.

Radni  otrzymali  informację  o  podpisanych  zarządzeniach - ich  ilości i w jakich  sprawach.

Do  złożonej  informacji  nie  wniesiono   uwag . 

Informacja  stanowi załącznik  Nr  4  niniejszego   protokółu .

Ad. 4.   Interpelacje  i  wnioski  radnych.


Na sesji Rady Miejskiej  został zgłoszony pisemny wniosek:

Radnego Aleksego Łopińskiego – w sprawie:

-    wyremontowania schodów prowadzących z ul. Lipowej (od strony zachodniej) na ul. Szczecińską (droga krajowa nr 11). 

Ad. 5. i 6.  Omówienie  i  uchwalenie   „Planu gospodarki  odpadami dla   Miasta      

i Gminy   Okonek” oraz „Programu ochrony środowiska dla Miasta i Gminy Okonek na lata 2004 – 2011”.

Przewodniczący Komisji Porządku Publicznego, Gospodarki Gminnej i Ochrony Środowiska  Pan Mieczysław Rapta przedstawił analizę „Planu gospodarki odpadami dla Miasta i Gminy Okonek” oraz „Programu ochrony środowiska dla Miasta i Gminy Okonek na lata 2004 – 2011” stwierdzając, iż bardzo kompleksowo zajęto się podmiotem ochrony środowiska.  Plany określają cele realizowane w dwóch etapach –etap I (lata 2004 – 2007), etap II (lata 2008 – 2011). Dla Miasta i Gminy Okonek określono cele krótkoterminowe jak i również długoterminowe. Przyjęty system w pełni wywiązuje i realizuje potrzeby naszej gminy. Kierunki działań są zgodne z założeniami. Uwagi wniesione do „Planu gospodarki odpadami dla Miasta i Gminy Okonek” oraz „Programu ochrony środowiska dla Miasta i Gminy Okonek na lata 2004 – 2011” na komisjach dotyczące błędów ortograficznych i merytorycznych uwzględniono przez firmę ARCADIS EKOKONREM Sp. z o.o., plan i program po poprawkach ma zostać dostarczony w określonym terminie.

Uchwały   zostały   podjęte   jednogłośnie, tj.  na 14  radnych   biorących  udział    w  głosowaniu    za  podjęciem  uchwały   głosowało  14  radnych .

Uchwała   Nr  XXII/90/2004    Rady  Miejskiej  w  Okonku   w  sprawie uchwalenia „Planu gospodarki odpadami dla Miasta i Gminy Okonek” stanowi załącznik Nr 5 do  niniejszego    protokółu .

Uchwała   Nr  XXII/91/2004    Rady  Miejskiej  w  Okonku   w  sprawie uchwalenia „Programu ochrony środowiska dla Miasta i Gminy Okonek na lata 2004 – 2011” stanowi załącznik Nr 6 do  niniejszego   protokółu
Ad. 7.  Informacja Burmistrza Miasta i Gminy Okonek z wykonanych w okresie od 01.01.2004 r. do dnia 31.05.2004 r. zadań inwestycyjnych                     i remontowych. 

Informacja była analizowana na  posiedzeniach   Komisji   Rady Miejskiej w Okonku. 

Komisje  wyraziły   opinię   pozytywną.

Informacja została przyjęta jednogłośnie, tj. na 14 radnych biorących udział w głosowaniu za przyjęciem informacji głosowało 14 radnych.  

Informacja  stanowi   załącznik  nr  7  do  niniejszego   protokółu.

Ad. 8.   Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie na 2004 rok. 

Skarbnik Miasta i Gminy Okonek na prośbę Przewodniczącej Rady Miejskiej w Okonku zapoznał zgromadzonych na sesji  ze zmianami w budżecie na 2004 rok. 

Zmiany  w  budżecie  zostały  szczegółowo   omówione  w  uzasadnieniu  uchwały.  

Uchwała  została  podjęta   jednogłośnie,  tj. na  14 radnych  biorących  udział  w  głosowaniu  za   podjęciem   uchwały    głosowało   14   radnych.

Uchwała  Nr  XXII/92/2004   Rady  Miejskiej   w   Okonku   w   sprawie  zmian  w  budżecie  na   2004 rok   stanowi  załącznik  Nr   8     do   niniejszej   uchwały  .


Ad.  9.   Wolne wnioski i zapytania.

Radny Powiatu Złotowskiego Włodzimierz Choroszewski złożył podziękowania Przewodniczącej Rady Miejskiej w Okonku oraz Burmistrzowi Miasta i Gminy Okonek w imieniu kadry obozu harcerskiego  za dofinansowanie wyjazdu dzieci z terenu miasta i gminy Okonek na obóz harcerski powiatu złotowskiego. Kwota dofinansowana wynosiła 3.150 zł , obóz rozpoczęto dnia 28.06.2004 r. w którym wzięło udział 122 dzieci oraz 14 osób kadry.  Szczególne podziękowania złożył również Radnym Miasta i Gminy Okonek za pomoc w organizacji obozu. Na 8 gmin i miast tylko 2 rady – MiG Okonek i GiM Jastrowie  odpowiedziały pozytywnie dofinansowując wyjazd. Radny Powiatu Złotowskiego zaprosił wszystkich zgromadzonych na sesji na ognisko, które odbędzie się na stanicy harcerskiej w Podgajach - 30.06.2004 r. o godz. 1930.

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Okonku Lidia Sameć złożyła podziękowania i gratulacje za pomysł organizacji  obozu na rzecz dzieci.

Sołtys wsi Pniewo Emilia Mróz zgłosiła zapytanie w sprawie nieszczepionych psów, których jest znaczna ilość. Jak można  zmobilizować właścicieli psów do szczepienia przeciwko wściekliźnie?  

Sołtys wsi Glinki Mokre Andrzej Mikita złożył wniosek w sprawie odremontowania dachu przystanku autobusowego.

Burmistrz MiG Okonek udzielił odpowiedzi mówiąc, że szczepienie jest obowiązkowe. Była już przeprowadzona rozmowa z Powiatowym Lekarzem Weterynarii na ten temat. Burmistrz poprosił sołtysa wsi o sporządzenie listy psów nieszczepionych. 

Na wniosek sołtysa Andrzeja Mikity Burmistrz odpowiedział, iż istnieje możliwość powyższego remontu za obustronnym wkładem pracy – mieszkańców wsi i UMiG Okonek. 

Burmistrz Miasta i Gminy Okonek podziękował wszystkim organizatorom, MGOK i Szkole Podstawowej w Okonku za godne przygotowanie imprezy z okazji 250-lecia Miasta Okonek oraz Pani Danucie Perłowskiej za wzbogacenie wystawy  z okazji 250-lecia nadania praw miejskich.

Podziękowania złożone zostały także członkom klubu SLD, którzy przekazali kwotę ponad 12.000 zł przeznaczoną na zakup medali, tablicy pamiątkowej itp.

Burmistrz podziękował strażakom straży pożarnej w Okonku i autorom „Kalendarium historycznego Okonka” - Lidii Sameć, Oldze Tańskiej, Elżbiecie i Andrzejowi Miłoszewicz za duży wkład pracy nadający ostateczny kształt wydanemu kalendarium przedstawiający historię Okonka w latach 1560 – 2004.

Dnia 19.06.2004 r. odbyło się spotkanie w sali kina w Okonku, na które zaproszone zostały osoby tworzące rzeczywistość tego miasta. Burmistrz stwierdził, że było miło uczestniczyć w spotkaniu, spotykając się w tak miłym gronie.

Burmistrz Miasta i Gminy Okonek otrzymał podziękowania pocztą elektronową z gminy Stockelsdorf.

Ad. 10.   Zakończenie   obrad  
Po   wyczerpaniu  porządku   obrad   Przewodnicząca  Rady  Miejskiej   w  Okonku          Lidia Sameć  zamknęła  dwudziestą drugą  sesję  Rady  Miejskiej  w  Okonku o godz.1715.

Protokółowała:  M.O. 

