INFORMACJA
Burmistrza Okonka

z realizacji zadań inwestycyjnych w 2008 r. 


Zgodnie z podjętą uchwałą  budżetową na 2008 r. Urząd Miejski                     w Okonku zaplanował realizację inwestycji, na kwotę 6.045.730.00zł, wykonano następujące zadania inwestycyjne:

· „Przebudowa chodnika wzdłuż ul. Kolejowej w Okonku”. Była                        to inwestycja Powiatowego Zarządu Dróg w Złotowie, jednakże Urząd Miejski w Okonku partycypował w kosztach inwestycyjnych. Całkowity koszt przebudowy wyniósł 107.926,08 zł, w tym                   45.000,00 zł z budżetu gminy Okonek, co stanowi całą kwotę zaplanowana w budżecie. Wymieniono 445 mb chodnika o szerokości 1,5 m. Inwestycję zakończono w miesiącu grudniu 2008 roku. 
· „Budowa drogi dojazdowej do gruntów rolnych w miejscowości Lotyń”. W budżecie na realizację inwestycji zaplanowano 214.821,00zł. Zadanie zostało dofinansowana z Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych, którym dysponuje Marszałek Województwa Wielkopolskiego. Wysokość dofinansowania wyniosła 53.550,00 zł.  W procedurze przetargowej wyłoniono wykonawcę Firmę „POL – DRÓG PIŁA” Spółka z o.o. Prace polegały na położeniu dywanika asfaltowego na podbudowie z kruszywa łamanego. Grubość dywanika 6 cm, szerokość 4 m, długość 0,34 km. Inwestycję ukończono                 30 czerwca 2008 roku.
· „Modernizacja dróg osiedlowych w miejscowości Lotyń”.                        Na realizację inwestycji zaplanowano w budżecie gminy kwotę 130.000,00 zł.  Przetarg na realizację zadania został rozstrzygnięty              w miesiącu grudniu 2008r. Wygrała firma Terbau Sp. z o.o.                       ze Szczecinka. Całkowity koszt realizacji inwestycji wynosi 394.889,60 zł. Kwota zaplanowana na 2008 r. została wykorzystana             w całości i przeznaczona na zakup materiałów. Zadanie jest w trakcie realizacji. Zakres rzeczowy inwestycji obejmuje ułożenie nawierzchni z kostki betonowej typu polbruk w ilości 3896 m2, regulację krawężników 1560 mb, regulację wysokościową studni rewizyjnych 23 szt. Wysokość zaplanowanych wydatków w bieżącym roku budżetowym wynosi 265.000,00 zł. Inwestycja ma na celu poprawę bezpieczeństwa w ruchu drogowym oraz wzrost estetyki osiedla mieszkaniowego w Lotyniu. Zadanie realizowane jest przez gminę,      ale całość środków przekazana zostanie przez Agencję Nieruchomości Rolnych w Pile, od której drogi osiedlowe zostały przejęte na mienie komunalne gminy pod warunkiem ich modernizacji. Planowany termin ukończenia inwestycji 30 marzec 2009 r.
· „Zakup oprogramowania podatkowego do UMIG w Okonku”.                  W budżecie gminy na realizacje inwestycji przeznaczono 25.000,00 zł. Rada Miejska w Okonku w miesiącu grudniu podjęła decyzję                     o dokonaniu zakupu oprogramowania podatkowego do Urzędu Miejskiego w Okonku. Celem zakupu oprogramowania było ujednolicenie obsługi stanowisk podatkowych w Wydziale Finansowym. Zakupu oprogramowania dokonano                                       23 grudnia 2008 roku w firmie „SIGID” z Poznania. Koszt zakupu oprogramowania wyniósł 19.947,00 zł.
· „Rozbudowa remizy OSP w Okonku”. Na realizację inwestycji                  w 2008 r. zaplanowano w budżecie gminy środki w wysokości 150.000,00 zł. Ze względu na bardzo wysokie kwoty realizacji inwestycji proponowane przez potencjalnych wykonawców                          w 2008 roku dwukrotnie unieważniono procedurę przetargową. Wykonawca Przedsiębiorstwo Budowlane Usługowo - Remontowe „Murbet” z Kalisza,  został wyłoniony podczas trzeciego przetargu                 w miesiącu grudniu co spowodowało znaczne opóźnienia                             i uniemożliwiło wykorzystanie zaplanowanych środków. Dotychczas wykorzystano 30.000,00 zł. W 2009 roku na realizację inwestycji przeznaczono środki w wysokości 560.000,00 zł. Zakres rzeczowy inwestycji obejmuje przebudowę budynku istniejącego oraz jego rozbudowę w celu zwiększenia powierzchni użytkowej                                  i funkcjonalnej, zwiększenie ilości stanowisk garażowych dla wozów bojowych, montaż bram garażowych, podwyższenie poziomu dachu, wybudowanie pomieszczeń sanitarnych i zaplecza, wykonanie przyłącza kanalizacji sanitarnej i włączenie do kanalizacji istniejącej. Planowany termin zakończenia inwestycji 31 lipiec 2007 roku.
· „Zakup radarowego systemu kontroli prędkości pojazdów dla Straży Miejskiej w Okonku”. W budżecie na  realizację tej inwestycji zaplanowano kwotę  75.000,00 zł. Jest to kontynuacja zadania inwestycyjnego z 2007 roku polegającego na zakupie urządzenia rejestrującego przekroczenia prędkości pojazdów samochodowych „Fotoradar” wraz z wyposażeniem. Urządzenie zakupiono od Firmy „VIDEORADAR” Sp. z o.o. z Puszczykowa. Całkowity koszt urządzenia wyniósł 112.452,28 zł. Pierwszą ratę zapłacono                            w 2007 roku  w wysokości 44.980,91 zł,  a drugą w 2008  r.                         w wysokości -  67.471,37 zł. Zgodnie z zawartą umową w miesiącu czerwcu 2008 roku zapłacono drugą ratę za zakup sprzętu.
· „Modernizacja wewnętrznej instalacji co w Szkole Podstawowej              w Lotyniu”.  Na realizacje inwestycji przeznaczono w budżecie gminy 97.000,00 zł. W miesiącu czerwcu ogłoszono przetarg na przebudowę wewnętrznej instalacji centralnego ogrzewania w Szkole Podstawowej w Lotyniu. Zakres rzeczowy wykonanych robót obejmował: demontaż starej instalacji grzejników żebrowych, instalację centralnego ogrzewania z rur instalacyjnych miedzianych, roboty zanikowe, malowanie, próby izolacyjne. Zamówienie zostało udzielone Przedsiębiorstwu Projektowo – Budowlanemu „HYDROLOG”                   z Wałcza. Całkowity koszt realizacji zadania wyniósł 96.939,39 zł. Inwestycja została ukończona w miesiącu sierpniu 2008 roku.
· „Rozbudowa Szkoły Podstawowej w Okonku”. W 2008 roku                      na realizacje zadania przeznaczono w budżecie gminy 1.389.726,00 zł. Wykonawca Przedsiębiorstwo Budowlane Usługowo - Remontowe Murbet z Kalisza,  został wyłoniony podczas przetargu w miesiącu lipcu. Całkowita kwota inwestycji wynosi 1.697.558,00 zł. Rozbudowa istniejącej szkoły obejmuje wybudowanie obiektu                                   dwu kondygnacyjnego zawierającego 6 klas lekcyjnych wraz                       z zapleczem, sanitariaty i kuchnię z zapleczem. Nowy budynek łączyć będzie istniejącą szkołę z nowo budowaną halą sportową. W 2008 r. wykorzystano wszystkie zaplanowane środki na realizację inwestycji. Zaplanowana kwota na 2009 rok to 307.832,00 zł. Inwestycja realizowana jest zgodnie z przyjętym harmonogramem. Zakończenie inwestycji planowane jest na 15 sierpnia 2009 roku.
· „Budowa hali widowiskowo – sportowej przy Szkole Podstawowej             w Okonku”. Na realizacje zadania w 2008 roku przeznaczono kwotę 2.030.617,00 zł. Zadanie jest w trakcie realizacji. Wykonawca Przedsiębiorstwo Budowlane Usługowo - Remontowe „Murbet”                   z Kalisza,  został wyłoniony podczas przetargu w miesiącu lipcu. Całkowita kwota inwestycji wynosi 4.290.750,00 zł. W budżecie                     na 2009 r. przewidziano środki na ten cel w wysokości                       2.260.141,00 zł. Hala widowisko – sportowa jest budynkiem wolnostojącym, nie podpiwniczonym. W części hali jest to budynek parterowy, w części zaplecza 3 kondygnacyjnym połączonym                       z budynkiem Szkoły Podstawowej. Rzut obiektu jest prostokątem                  o wymiarach 24x53 m o wysokości 9 m. Zaplanowana jest również widownia na 170 miejsc. Inwestycja realizowana jest zgodnie                         z przyjętym harmonogramem. Budowa hali widowiskowo – sportowej znacznie poprawi dotychczasową infrastrukturę sportową dla dzieci uczęszczających do szkół samorządowych na terenie Okonka przy jednoczesnej możliwości wykorzystania obiektu przez pozostałych mieszkańców gminy w zakresie uprawiania różnych dyscyplin sportu. Zakończenie inwestycji planowane jest na 15 sierpnia 2009 roku.
· Dotacja celowa stanowiąca pomoc finansową dla Powiatu Złotowskiego na dofinansowanie przedsięwzięcia inwestycyjnego           pn. „Zakup tomografu komputerowego dla Szpitala Powiatowego                im. Alfreda Sokołowskiego w Złotowie”. Na realizację zadania zaplanowano w budżecie gminy kwotę 54.000,00 zł. Zaplanowanie powyższej kwoty wynikało ze zawartego porozumienia pomiędzy dyrekcją szpitala, przedstawicielami powiatu oraz poszczególnych gmin w zakresie zakupy 6-cio rzędowego tomografu komputerowego. Koszt zakupu i wyposażenia odpowiednich pomieszczeń w szpitalu wynosi około 1.850.000,00 zł. Zgodnie z Porozumieniem Powiat Złotowski przeznaczył 1.000.000,00 zł, szpital ze środków własnych 400.000,00 zł, środki gmin łącznie 450.000,00 zł. W miesiącu czerwcu całą zaplanowaną kwotę dotacji przekazano dla Powiatu Złotowskiego.
· „Zakup serwera dla MGOPS na wyposażenie stanowiska obsługującego wypłaty zasiłków z Funduszu Alimentacyjnego”.           W miesiącu październiku 2008 roku została znowelizowana ustawa                o  pomocy osobom uprawnionym do alimentów. Ustawa nałożyła na  Miejsko Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej konieczność realizacji nowego zadania. Niezbędne było stworzenie i wyposażenie stanowiska pracy do obsługi i wypłat świadczeń z funduszu. Serwer zakupiono                  w miesiącu wrześniu. Całą zaplanowaną w budżecie kwotę na realizację inwestycji tj. 4.500,00 zł wykorzystano. Środki zostały przekazane przez Samorząd Województwa Wielkopolskiego na realizację zadania zleconego gminie.
· „Modernizacja i przebudowa bazy ZGKIM-u przy ul. Kolejowej                  w Okonku – II etap”. Na realizację inwestycji w budżecie gminy zaplanowano kwotę 120.000,00 zł. Jest to drugi etap inwestycji rozpoczętej  w 2007 roku, która miała na celu adaptacje pomieszczeń dla obsługi karetki pogotowia,  stacjonującej w Okonku.   W budynku  Straży Miejskiej wymieniono stolarkę okienną i drzwiową, przebudowano pomieszczenia wewnętrzne, położono posadzki                       z terakoty na całości, wymieniono ogrzewanie na gazowe, zmodernizowano sanitariaty, wykonano nowe pokrycie dachu, wykonano termoizolację wraz z elewacją, wymieniono instalację elektryczną, wyremontowano pomieszczenia piwniczne, wykonano dojście z polbruku do wejścia do Straży Miejskiej. Remont wykonano na powierzchni całkowitej obiektu 89 m2. Inwestycję ukończono                    w miesiącu grudniu. Wykorzystano na ten cel wszystkie środki zaplanowane w budżecie.
· „Zakup ciągnikowego rozsiewacza do nawozów dla Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Okonku”. Zaplanowana kwota w budżecie 11.000,00 zł. Rozsiewacz został zakupiony                      05 lutego 2008r. Zakup był niezbędny do realizacji zadań Zakładu na potrzeby zimowego utrzymania chodników, ulic, placów. Przeznaczoną kwotę wykorzystano w całości.
· „Zakup agregatu pompy głębinowej dla Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Okonku”. Na zakup w/w sprzętu przeznaczono w budżecie gminy kwotę 8.900,00 zł                                       25 czerwca 2008 roku sprzęt został zakupiony dla Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej. Pompa została zainstalowana                         w hydroforni przy ul. Niepodległości. Zakup był konieczny ponieważ stara pompa uległa całkowitemu zniszczeniu. Za nowa pompę zapłacono 8.863,00 zł.
· „Przebudowa chodnika przy ul. Niepodległości w Okonku – II etap”. W budżecie na realizację inwestycji zaplanowano kwotę w wysokości 66.000,00 zł. Był to drugi etap, który zakończył modernizację chodników w centrum miasta wzdłuż ulicy Niepodległości. Wymieniono 750 m2 chodnika i 58 m2 wjazdów. Prace polegały                na remoncie nawierzchni ciągów komunikacyjnych pieszych poprzez zdemontowanie istniejących płytek chodnikowych i ułożenie nowej nawierzchni z kostki betonowej typu  polbruk, na podbudowie                     z mieszanki piaskowo – betonowej na ul. Niepodległości w Okonku, na odcinku od kiosku „RUCH” do posesji nr 40 – do wjazdu                      do bloków Spółdzielni Mieszkaniowej wraz z wymianą nawierzchni na rampie sklepowej oraz na odcinku od Klubu RUNKO                             do ul. Lipowej. Umowę z wykonawcą  Biuro Usług Dyrekcja P.B.R. ”BUD – DOM” z Okonka podpisano w miesiącu sierpniu. Całkowity koszt inwestycji  wyniósł 62.032,00 zł. Inwestycję zakończono                     w listopadzie 2008 roku.        
· „Modernizacja budynku ośrodka zdrowia w Okonku”. Na realizację zadania przeznaczono kwotę 360.000,00 zł. Konieczność przeprowadzenia inwestycji wynikała z zaleceń służb sanitarnych. Przeprowadzono szeroki zakres prac ogólnobudowlanych, które polegały na całkowitej wymianie stolarki okiennej i drzwiowej, przebudowie centralnego ogrzewania, wymianie posadzek i podłóg, ułożeniu kostki brukowej i robotach remontowych wewnętrznych. Wykonawcę Biuro Usług Dyrekcja P.B.R. ”BUD – DOM” z Okonka wyłoniono w procedurze przetargowej w miesiącu sierpniu 2008 roku. Całkowity koszt inwestycji wyniósł 359.091,14 zł. Inwestycję zakończono w październiku 2008 roku.
· „Modernizacja budynku ośrodka zdrowia w Lotyniu”. W budżecie gminy zaplanowano środki na realizacje inwestycji w wysokości 21.000,00 zł. Konieczność przeprowadzenia inwestycji wynikała               z zaleceń służb sanitarnych. Modernizacja polegała na wymianie stolarki okiennej (wymiana okien i parapetów wewnętrznych oraz częściowo zewnętrznych wraz z montażem). Całkowity koszt inwestycji wyniósł 18.463,93 zł. Realizację zadania zakończono                w miesiącu wrześniu 2008 r.
· „Zakup sprzętu nagłośnieniowo – oświetleniowego dla MGOK                 w Okonku”. Na inwestycję zaplanowano kwotę 14.666,00 zł.                     10 czerwca 2008 roku zakupiono sprzęt nagłośnieniowo – oświetleniowy na łączną kwotę 14.665,90zł dla Miejsko – Gminnego Ośrodka Kultury w Okonku. Zakup był niezbędny do realizacji zadań MGOK.
· „Budowa kompleksu boisk wielofunkcyjnych w ramach rządowego programu „Moje boisko – ORLIK 2012”. W budżecie gminy na realizacje inwestycji zaplanowano kwotę 1.236.000,00 zł.                         W procedurze przetargowej został wyłoniony wykonawca firma                      z Gdyni Panorama II Sp. z o.o.. W ubiegłym roku wykonano prace na łączną kwotę 823.850,39 zł. Zakres rzeczowy zrealizowanych robót obejmował: roboty ziemne, odwodnienie  i  podbudowę pod boisko piłkarskie, roboty ziemne, odwodnienie i podbudowę pod boisko wielofunkcyjne, instalację oświetleniowa kompleksu, ogrodzenie kompleksu boisk, dostarczenie nawierzchni boiska piłkarskiego                     z trawy syntetycznej, roboty fundamentowe pod zaplecze sanitarno – socjalne oraz dostawę kontenerów zaplecza sanitarno – socjalnego (bez wyposażenia). W 2008 roku rozliczono w pełni dotacje pochodzące ze środków Urzędu Marszałkowskiego w Poznaniu oraz Ministerstwa Sportu i Turystyki RP (w kwotach po 333.000 zł).                 Do wykorzystania pozostały niezrealizowane środki, które nie wygasają z upływem roku budżetowego w wysokości 412.150,00 zł. Do realizacji pozostało jeszcze ułożenie nawierzchni syntetycznej                   i poliuretanowej, wykonanie przyłączy: wodociągowe, kanalizacyjno – sanitarne i co., roboty wykończeniowe budynku zaplecza sanitarno – socjalnego, ogólne roboty wykończeniowe na całości obiektu. Planowany termin zakończenia inwestycji 30 kwiecień 2009 rok.
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