
P R O T O K Ó Ł  Nr   XLII/ 2009 ROKU

z sesji Rady Miejskiej w Okonku odbytej w dniu

30 czerwca 2009 r. w godz. od 1300 do godz. 1600

w sali narad Urzędu Miejskiego w Okonku

Czterdziestą drugą sesję Rady Miejskiej w Okonku otworzyła  Przewodnicząca Rady Miejskiej w Okonku Danuta Perłowska.

Przywitała wszystkich przybyłych na dzisiejszą sesję Przewodniczącego Rady Powiatu p. Andrzeja Jasiłka, Członka Zarządu Powiatu Złotowskiego            p. Włodzimierza Choroszewskiego, Radnego Powiatu Złotowskiego p. Zdzisława Kwaśnego, Naczelnika Wydziału Ruchu Drogowego podinspektora p. Roberta Chwedczyka, Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy p. Łucję Greczyło, Komendanta Komisariatu Policji p. Przemysława Vogelsingera, Z-cę Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej młodszego brygadiera p. Leszka Wójcika, Radnych Rady Miejskiej, Burmistrza Okonka, Z-cę Burmistrza, Sekretarza i Skarbnika Miasta i Gminy Okonek, kierownictwo Urzędu Miejskiego, sołtysów oraz przybyłych gości. Przewodnicząca szczególnie przywitała odchodzącą na emeryturę nauczycielkę Halinę Piątkowską – Gonciarek. 

Na podstawie listy obecności stwierdziła, że w sesji uczestniczy              14 radnych, co stanowi wobec ustawowego składu 15 radnych quorum do podejmowania prawomocnych uchwał.

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Okonku odczytała wniosek Burmistrza Okonka z dnia 29.06.2009 r. o wprowadzenie do porządku obrad sesji Rady Miejskiej w Okonku zwołanej na dzień 30.06.2009 r. następującego projektu uchwały w sprawie ustanowienia zabezpieczenia w formie weksla „in blanco” inwestycji p.n.: „Budowa hali widowiskowo – sportowej przy Szkole Podstawowej w Okonku”.

Wniosek stanowi załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu.


Przewodnicząca poddała pod głosowanie w/w wniosek. Wniosek został przyjęty jednogłośnie, tj. na 14 radnych biorących udział w głosowaniu, za przyjęciem wniosku głosowało 14 radnych.

Porządek obrad stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu.

Lista obecności radnych stanowi załącznik Nr 3 do niniejszego protokołu.

Lista obecności sołtysów i przewodniczących zarządów osiedli załącznik Nr 4 do niniejszego protokołu.

Lista obecności przedstawicieli władz urzędu stanowi załącznik Nr 5 do niniejszego protokołu.

Lista obecności gości zaproszonych stanowi załącznik Nr 6 do niniejszego protokołu.

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Okonku poinformowała, że radni otrzymali porządek obrad wraz z zawiadomieniem i materiałami na sesję.

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Okonku odczytała porządek obrad dzisiejszej sesji, który przedstawia się następująco:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie  protokołów z XXIX, XL oraz XLI sesji. 

3. Informacja  Burmistrza  Okonka o działaniach podejmowanych  w okresie  między  sesjami.

4. Interpelacje i wnioski radnych.
5. Rozpatrzenie i przyjęcie informacji o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie działania Komisariatu Policji w Okonku w 2008 roku. 

6. Rozpatrzenie i przyjęcie informacji o stanie ochrony przeciwpożarowej za 2008 i  I półrocze 2009 roku.
7. Rozpatrzenie i przyjęcie informacji o działalności Straży Miejskiej na terenie Miasta i Gminy za okres od 01.01.2008 do 31.12.2008 oraz od 01.01.2009 do 31.05.2009 roku.

8. Rozpatrzenie i przyjęcie informacji na temat sytuacji na rynku pracy              w powiecie złotowskim  z uwzględnieniem poszczególnych gmin według stanu na dzień 30 kwietnia 2009 roku. 
9. Rozpatrzenie i przyjęcie sprawozdania z realizacji wdrażania planu gospodarki odpadami za 2007 – 2008  dla Miasta i Gminy Okonek. 

10. Podjęcie uchwał w sprawie:

1/ zmian w budżecie na 2009 rok,
2/ udzielenia dotacji z budżetu Miasta i Gminy Okonek na dofinansowanie prac konserwatorskich, restauratorskich obiektów wpisanych do rejestru zabytków,
3/ wyodrębnienia w budżecie Gminy Okonek na 2010 rok środków finansowych stanowiących fundusz sołecki, 
4/ ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Okonka,

5/przystąpienia do opracowania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów położonych w obrębie geodezyjnym Glinki Suche, Węgorzewo i Wojnówko, 

6/ ustanowienia zabezpieczenia w formie weksla  „in  blanco” inwestycji

p.n. „Budowa hali widowiskowo-sportowej przy Szkole Podstawowej w Okonku”. 

11. Wolne wnioski i zapytania.

12. Zakończenie obrad.
Przebieg obrad:

Ad. 1 . Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.

Jak wyżej.

Ad. 2.  Przyjęcie  protokołu z poprzedniej sesji. 

Protokoły  Nr XXXIX z 27.05.2009r., Nr XL z dnia 08.06.2009 r. oraz Nr XLI    z dnia 23.06.2009 r. Rady Miejskiej w Okonku, były wyłożone do wglądu w Biurze Rady Miejskiej przed sesją. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej stwierdziła, że zostały sporządzone zgodnie z przebiegami sesji i zaproponowała, aby przyjąć protokoły bez odczytywania.

Protokoły zostały przyjęte jednogłośnie, tj. na 14 radnych biorących udział         w głosowaniu, za przyjęciem protokołów głosowało 14 radnych.

Ad.3. Informacja Burmistrza Okonka o działaniach podejmowanych           w   okresie między sesjami tj.  27.05.2009  do 29.06.2009 roku oraz informacja Burmistrza z realizacji wniosków zgłoszonych na sesji Rady Miejskiej w dniu 27 maja 2009 roku.
Burmistrz Okonka poinformował, że w omawianym okresie wydał                 7 zarządzeń. W czasie między sesjami, uczestniczył w wielu spotkaniach oraz przyjął 40 interesantów w sprawach opieki społecznej, pozyskania pracy, przydzielenia mieszkania i umorzeń podatku.

Burmistrz powiedział, że na sesji w dniu 27 maja 2009 roku zgłoszono        4 wnioski. Na wszystkie wnioski radni uzyskali odpowiedzi na piśmie.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionej informacji.
Informacje stanowią załączniki  Nr 7 i 8 do niniejszego protokołu. 
Burmistrz Okonka Romuald M. Duszara przedstawiając p. Halinę Piątkowską – Gonciarek nauczycielkę Szkoły Podstawowej w Okonku stwierdził, że jest to pewna historia  Gminy Okonek, ponieważ ma ona jej wiele do zawdzięczenia. Pani H. Piątkowska – Gonciarek w latach 80.  była wicedyrektorem Zbiorczej Szkoły Gminnej w Okonku oraz pełniła funkcję Zastępcy Inspektora Oświaty i Wychowania. Została wyróżniona nagrodą Ministra Oświaty i posiada Złoty Krzyż Zasługi. Wspomniał również, że został złożony wniosek o przyznanie jej najwyższego odznaczenia dla nauczyciela, czyli medalu Komisji Edukacji Narodowej.

W związku z przejściem na zasłużoną emeryturę, w pełni uznania zasług za 41 lat pracy      w Szkołach Podstawowych między innymi w Szczecinie, w Kani, Chociwlu, w Ińsku,         oraz w Okonku, składam Pani serdeczne podziękowanie.

Poświęciła Pani całe swoje życie zawodowe na rzecz rozwoju oświaty.

Przez wiele lat z dużą odpowiedzialnością i zaangażowaniem uczyła i wychowywała Pani wiele młodych pokoleń. Wychowankowie zawsze mogli liczyć na pomoc w dokonywaniu trafnych wyborów, nie pozwalających zboczyć ze ścieżki prowadzącej do dorosłości. Pozostanie Pani w pamięci współpracowników, wychowanków oraz rodziców, którzy wspominać będą Panią jako wspaniałego i sumiennego pedagoga, któremu wiele 
mogą zawdzięczać.

Życzę Pani aby dzisiejszy bilans osiągnięć  zawodowych i społecznych stał sie źródłem satysfakcji z efektów dotychczasowego trudu oraz inspiracją do aktywnej działalności            w dalszym życiu.

Dziękując za współprace i postawę godna naśladowania oraz serce włożone w każdy czyn na rzecz szkoły, życzę dużo zdrowia oraz pomyślności w życiu osobistym.

Halinę Piątkowską – Gonciarek pożegnali: Danuta Perłowska oraz Małgorzata Sameć Dyrektor Szkoły Podstawowej w Okonku jako przedstawiciel oświaty.

Kolejną osobą żegnającą p. H. Piątkowską – Gonciarek był Przewodniczący Rady Powiatu Złotowskiego i Prezes Związku Nauczycielstwa Polskiego p. Andrzej Jasiłek. Przedstawił p. H. Piątkowską – Gonciarek jako nie tylko nauczyciela, ale    i działacza społecznego. Powiedział, że od momentu jak tylko została nauczycielem wstąpiła do Związku Nauczycielstwa Polskiego. Wspomniał, że w roku 1990 spotkali się w jednej szkole, obydwoje jako nauczyciele matematyki. Wprowadziła go w arkana zawodu nauczycielskiego. Wg niego wychowała ona wielu innych nauczycieli za co należą się jej dzisiaj hołdy. Odczytał fragment listu gratulacyjnego od ZNP: „Żyć to nie tylko kochać swoją pracę to także czas cieszenia się wolnością, relaksem po wieloletniej służbie innym. Ciesz się więc zdrowiem brakiem musu, bo i wtedy życie może być wspaniałe.”
Pani Halina Piątkowska – Gonciarek powiedziała, że jest ogromnie wzruszona tak ciepłym i miłym pożegnaniem. Podziękowała za współpracę swoim dyrektorom oraz burmistrzowi. Stwierdziła, że jej lata pracy, szczególnie          w Okonku, minęły jak uroczy sen. Dodała, że dla tych, co chcą rzeczywiście dobrze pracować i coś pożytecznego zrobić, w mieście klimat jest sprzyjający.

Burmistrz zwrócił się do sołtysów, że w obwieszczeniu jest błąd. Zaznaczył, że zbiórka zużytych opon i ogumienia będzie przeprowadzona w dniach od 13 do 17 lipca na terenie bazy Powiatowego Zarządu Dróg Obwód Drogowy w Okonku, przy ulicy Kolejowej. Powiedział, że ogumienie to trzeba dowieźć we własnym zakresie i zostanie one odebrane nieodpłatnie. Wspomniał o ostatniej zbiórce jaka została przeprowadzona na terenie gminy (zbiórka zużytego sprzętu elektronicznego). Na zakończenie dodał, że obwieszczenie to zostanie poprawione.

 Ad. 4. Interpelacje i wnioski radnych:

Wniosek pisemny radnego Władysława Samecia w sprawie: 
· zamontowania spowalniaczy na drogach osiedlowych na następujących ulicach: Mieszka I, Chrobrego, Poznańskiej,

· uzupełnienia ubytków w chodniku przy ulicy Kolejowej w Okonku oraz utworzenie chodnika łączącego chodnik z ul. Kolejową na wysokości ulicy Stawowej.

Wniosek stanowi załącznik Nr 9 do niniejszego protokołu.

Wniosek pisemny Przewodniczącego Zarządu Osiedla Nr II Henryka Antoniaka, w sprawie:

· podpisów osób bezrobotnych bez prawa do zasiłku w Powiatowym Urzędzie Pracy w Złotowie,

· zajęcia stanowiska w sprawie braku na wielu budynkach numerów domów.

Wniosek stanowi załącznik Nr 10 do niniejszego protokołu.
Interpelacja pisemna radnej Iwony Tokarskiej w sprawie:

· możliwości ustawienia znaku – lustro drogowe na skrzyżowaniu ulicy Bałtyckiej z ulicą Gdańską przy krzyżu.
Interpelacja stanowi załącznik Nr 11  do niniejszego protokołu.
Wniosek pisemny radnego Jana Czekały w sprawie:

· zorganizowania spotkania z Zarządem MLKS Włókniarz oraz zawodnikami,
· uzupełnienia numeracji poszczególnych posesji na terenie miasta Okonka.
Wniosek stanowi załącznik Nr 12 do niniejszego protokołu.

Wniosek pisemny radnego Daniela Pawlaka w sprawie:

· remontu pobocza i łatanie dziur na drodze powiatowej nr 10079.
Wniosek stanowi załącznik Nr 13 do niniejszego protokołu. 

Ad. 8. Rozpatrzenie i przyjęcie informacji na temat sytuacji na rynku pracy              w powiecie złotowskim  z uwzględnieniem poszczególnych gmin według stanu na dzień 30 kwietnia 2009 roku.
Informacja była omawiana na komisji wspólnej.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Danuta Perłowska wspomniała, że na Komisji Wspólnej, która odbyła się 23.06.2009 r. radni wystąpili z wnioskiem                   o uzupełnienie w/w informacji o następujące dane: 
1) jakie programy realizowane były na terenie Gminy Okonek i ile osób w nich uczestniczyło;

2) ilu absolwentów podjęło staże i w ramach jakich programów były one realizowane;

3) ile osób skorzystało z prac interwencyjnych i robót publicznych oraz ile osób  z nich zrezygnowało.

Ponadto prosi się o informację czy na terenie Gminy Okonek wystąpiły grupowe zwolnienia w zakładach pracy w 2008 i 2009 roku i czy Powiatowy Urząd Pracy otrzymał sygnały o planowanych grupowych zwolnieniach.

Głos zabrała Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy Łucja Greczyło. Stwierdziła, że programy, które były realizowane są takie same w gminie Okonek jak i w powiecie. Były to między innymi: program „Nie jesteś sam”, program powiatowy „Aktywna  wieś” i „Twoje jutro”. Ponadto PUP z rezerwy ministra pozyskał środki na dotacje na podjęcie działalności gospodarczej i refundację kosztów wyposażenia i wyposażenia stanowisk pracy. Łącznie w ubiegłym roku na wszystkie formy aktywizacji zawodowej bezrobotnych w powiecie wydaliśmy ponad 6 mln złotych. Ponad 2,9 mln złotych przeznaczyliśmy w ramach projektu dofinansowanego z EFS na aktywizację bezrobotnych, w tym szczególnie na organizację staży, na podjęcie działalności gospodarczej przez bezrobotnych oraz na organizację szkoleń. Na 41 osób w powiecie 4 osoby z Okonka skorzystały z prac interwencyjnych. Największym zainteresowaniem na terenie Okonka cieszyła się organizacja robót publicznych i wyniosła blisko 25 %. PUP stara się nie porównywać sytuacji w poszczególnych gminach, ponieważ każda gmina jest inna i w inny sposób rozwiązuje swoje problemy. Występują gminy, dla których bezrobocie nie stanowi takiego problemu i nie zapraszają PUP, aby o nim porozmawiać. Stwierdziła, że do kilku gmin są oni zapraszani raz na 2-3 lata. Powiedziała, że rozwiązywanie problemów związanych z bezrobociem jest zadaniem powiatu, ponieważ bezrobotni nie wiążą się zawodowo tylko z miejscem zamieszkania. Przemieszczanie się, jeżeli chodzi o sprawy zawodowe jest rzeczą naturalna i wskazaną. Organizowanie potwierdzeń gotowości do pracy w taki sposób jak dotychczas zostało wycofane ustawą z dnia 1 lutego 2009 roku. Jedynie zajęcia w klubie pracy, które są 5-dniowe są organizowane na terenie Okonka. Natomiast w pozostałych przypadkach specjaliści są na terenie PUP, ponieważ mamy tylko 4 doradców. Mamy ustawowy obowiązek w ciągu pół roku opracować z każdym bezrobotnym indywidualny plan działania. Bezrobotni mają również ustawowy obowiązek raz na trzy miesiące skontaktować się z Urzędem Pracy. Wyjaśniła, że na terenie powiatu jest bardzo słaba sieć komunikacji publicznej i jest to główny powód przez który bezrobotni nie mogą podjąć pracy.

Odnośnie zwolnień grupowych to pracodawcy twierdzą, że jeden obcokrajowiec zastąpi trzech pracowników. Stwierdziła, że jeżeli do tego dopuścimy to bezrobocie w Okonku wyniesie ok. 1000 osób. W ubiegłym roku ze 101 dotacji podpisanych z pracodawcami ok. 16% było z Okonka. W Okonku ze szkoleń skorzystało 57 osób, ze staży 34 osoby i z przygotowania zawodowego 15 osób.   W tym roku nie odnotowaliśmy gwałtownego wzrostu liczby bezrobotnych.

Przewodnicząca przeprowadziła głosowanie, ponieważ p. sołtys Glinek Suchych Weronika Szwałek chciała zadać pytanie odnośnie w/w informacji. 

Za udzieleniem głosu p. Weronice Szwałek głosowało 14 radnych.

Sołtys Weronika Szwałek zadała pytanie odnośnie młodzieży uczącej się, będącej na wakacjach i wyjeżdżającej za granicę w poszukiwaniu pracy.

Dyrektor PUP odpowiedziała, że ustawa definiuje kim jest osoba bezrobotna. Bezrobotnym jest osoba, która nie uczy się, nie pracuje zawodowo oraz nie osiąga dochodów i tylko takimi osobami może zajmować się PUP.

Informacja na temat sytuacji na rynku pracy w powiecie złotowskim                    z uwzględnieniem poszczególnych gmin według stanu na dzień 30 kwietnia 2009 roku, została przyjęta jednogłośnie, tj. na 14 radnych biorących udział                w głosowaniu za przyjęciem informacji  głosowało 14 radnych.

Informacja na temat sytuacji na rynku pracy w powiecie złotowskim                    z uwzględnieniem poszczególnych gmin według stanu na dzień 30 kwietnia 2009 roku, stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu.
Ad. 5. Rozpatrzenie i przyjęcie informacji o stanie bezpieczeństwa           i porządku publicznego na terenie działania Komisariatu Policji w Okonku     w 2008 roku. 
Informacja była omawiana na komisji wspólnej.

Informacja o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie działania Komisariatu Policji w Okonku w 2008 roku, została przyjęta jednogłośnie, tj. na 14 radnych biorących udział w głosowaniu za przyjęciem informacji  głosowało 14 radnych. 

Informacja o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie działania Komisariatu Policji w Okonku w 2008 roku, stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu.

Ad.6. Rozpatrzenie i przyjęcie informacji o stanie ochrony przeciwpożarowej za 2008 i  I półrocze 2009 roku oraz informacji o stanie ochrony przeciwpożarowej na terenie miasta i gminy Okonek w 2008 roku. 

Informacja była omawiana na komisji wspólnej.

Informacja o stanie ochrony przeciwpożarowej za 2008 i I półrocze 2009 roku oraz informacja o stanie ochrony przeciwpożarowej na terenie miasta i gminy Okonek w 2008 roku, zostały przyjęte jednogłośnie, tj. na 14 radnych biorących udział w głosowaniu za przyjęciem informacji  głosowało 14 radnych.

Informacja o stanie ochrony przeciwpożarowej na terenie miasta i gminy Okonek w 2008 roku, stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu. 

Informacja o stanie ochrony przeciwpożarowej za 2008 i I półrocze 2009 roku, stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu.
Ad. 7. Rozpatrzenie i przyjęcie informacji o działalności Straży Miejskiej na terenie Miasta i Gminy za okres od 01.01.2008 do 31.12.2008 oraz od 01.01.2009 do 31.05.2009 roku.
Informacja była omawiana na komisji wspólnej.

Informacja o działalności Straży Miejskiej na terenie Miasta i Gminy za okres od 01.01.2008 do 31.12.2008 oraz od 01.01.2009 do 31.05.2009 roku, została przyjęta jednogłośnie, tj. na 14 radnych biorących udział w głosowaniu za przyjęciem informacji  głosowało 14 radnych.

Informacja o działalności Straży Miejskiej na terenie Miasta i Gminy za okres od 01.01.2008 do 31.12.2008 oraz od 01.01.2009 do 31.05.2009 roku, stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu.
Ad. 9. Rozpatrzenie i przyjęcie sprawozdania z realizacji wdrażania planu gospodarki odpadami za 2007 – 2008  dla Miasta i Gminy Okonek. 

Sprawozdanie było omawiane na komisji wspólnej.

Sprawozdanie z realizacji wdrażania planu gospodarki odpadami za 2007 – 2008 dla Miasta i Gminy Okonek, zostało przyjęte jednogłośnie, tj. na 14 radnych biorących udział w głosowaniu za przyjęciem sprawozdania głosowało 14 radnych.

Sprawozdanie z realizacji wdrażania planu gospodarki odpadami za 2007 – 2008 dla Miasta i Gminy Okonek, stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu.

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Okonku ogłosiła 15 minutową przerwę – 14 20.
Wznowienie obrad sesji – 14 35.
Ad. 10. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1/ zmian w budżecie Miasta i Gminy Okonek na 2009 rok,
Projekt uchwały omawiany był na komisji wspólnej.
Skarbnik Miasta i Gminy omówiła szczegółowo zmiany przedstawione na wspólnej komisji jak i te, które doszły pomiędzy obradami komisji a sesją.

DOCHODY:

1. Dokonuje się zwiększenia planowanych dochodów o kwotę 27.390 zł jako dotacja celowa otrzymana z budżetu państwa na realizację bieżącego zadania własnego zgodnie z uchwałą Rady Ministrów  Nr 57/2009 z dnia 27 kwietnia 2009 r. w sprawie Rządowego programu pomocy uczniom w 2009 r. pn.: „Wyprawka szkolna”. Zmiana w zakresie merytorycznym dotyczy dofinansowania zakupu podręczników dla uczniów klas od I do III szkół podstawowych oraz dla I klas Gimnazjów. Zmianę przyjmuje się na podstawie pisma Wojewody Wielkopolskiego nr FB.I-8.3011-168/09 z dnia 17 czerwca 2009 roku.
2. Wprowadza się nowe źródło dochodów na kwotę 1.500 zł jako darowizna środków finansowych przekazana za pośrednictwem Fundacji Lokalna Grupa Działania ‑ Naszyjnik Północy działającą w imieniu  Akademii Rozwoju Filantropii     w Polsce oraz Polsko-Amerykańskiej Fundacji Wolności w Nowym Jorku z przeznaczeniem na realizację projektu pn.: „Strona internetowa jako kronika sołectwa Lotyń” w celu aktywizowania lokalnych społeczności wokół różnych celów o charakterze dobra wspólnego. Dochody będą sklasyfikowane w dziale administracji publicznej w pozostałej działalności.
WYDATKI:

1. Analogicznie do otrzymanej dotacji zwiększa się wydatki o kwotę 27.390 zł z przeznaczeniem na dofinansowanie zakupu podręczników dla dzieci klas I-III szkoły podstawowej oraz dla klas I gimnazjów w ramach rządowego programu pomocy uczniom w 2009 r. 
2. Analogicznie do otrzymanych środków bezzwrotnych wprowadza się nową klasyfikację wydatków w ramach realizacji projektu pn. „Strona internetowa jako kronika sołectwa Lotyń” w ramach Programu „Działaj Lokalnie VI” na łączną kwotę 1.500 zł z przeznaczeniem na zakup materiałów i wyposażenia (kwota 1.260 zł) oraz zakup usług pozostałych (kwota 240 zł). Koszty związane m.in. z wykupem miejsca na serwerze, opłaty za dostęp do sieci planuje się sfinansować ze środków pozyskanych z innych źródeł.    

3. Dokonuje się zmian w planach finansowych M-GOPS w Okonku (na wniosek kierownika jednostki) na łączną kwotę 10.000 zł w ramach środków budżetowych. Konieczność dokonania przeniesień między wskazanymi paragrafami wydatków budżetowych podyktowane jest dostosowaniem struktury wydatków do faktycznych potrzeb działalności ośrodka.

4. Zaplanowanie nowego wydatku jako dotacja z budżetu gminy dla Parafii p.w. Matki Bożej od Wykupu Niewolników w Okonku na kwotę 5.000 zł z przeznaczeniem na prace restauracyjno - konserwatorskie przy zabytkowym Kościele p. w. Św. Kazimierza w Brokęcinie. 

5. Zwiększa się planowane wydatki o kwotę 13.300 zł w zakresie remontów komunalnych lokali mieszkalnych. Konieczność dokonania zwiększenia w niniejszej kategorii wiąże się przede wszystkim z potrzeby uzbrojenia terenu budynku mieszkalnego przy ulicy Wojska Polskiego (kwota 5.200 zł) oraz konieczności przeprowadzenia remontu dachu lokalu komunalnego i wykonanie zbiornika na nieczystości płynne (mieszkanie przy ul. Ogrodowej ‑ 8.100 zł). 
6. Dokonuje się zmian planowanych wydatków budżetowych na łączną kwotę 600 zł w ramach urzędów wojewódzkich i urzędów gmin. Przenosi się wskazaną kwotę z paragrafu zakupu usług pozostałych z przeznaczeniem na zwiększenie wydatków na wynagrodzenia bezosobowe za wykonanie prac w ramach umów zleceń za tłumaczenie dokumentów, sporządzenie skorowidzów do ksiąg USC w Okonku.

7. Dokonuje się zwiększenia planowanych wydatków budżetowych o kwotę 1.400 zł w ramach nakładów finansowych związanych z przygotowaniem plaży miejskiej do sezonu letniego. Środki finansowe przeznaczone będą na zakup niezbędnych materiałów (m.in. piasek, farby, deski do naprawy pomostu). 

8. Dokonuje się zwiększenia planowanych wydatków budżetowych o kwotę 2.000 zł jako dotacja celowa przekazywana z budżetu gminy na dofinansowanie zadań zleconych do realizacji pozostałym jednostkom niezaliczanym do sektora finansów publicznych w zakresie organizacji aktywnego wypoczynku oraz rekreacji dzieci        z terenu gminy Okonek przyznawanych w ramach rozstrzygnięcia otwartego konkursu ofert.  Ostateczny poziom dotacji na organizacje zadań w ramach aktywnego wypoczynku ustala się w wysokości 20.000 zł.

9. Dokonuje się zmian planowanych wydatków budżetowych na łączną kwotę 10.000 zł w ramach dróg publicznych gminnych. Przenosi się wskazaną kwotę z paragrafu zakupu materiałów i wyposażenia z przeznaczeniem na zakup usług pozostałych związanych z remontem drogi gruntowej w miejscowości Brzozówka. Środki finansowe będą przeznaczone na kruszenie gruzu. Zmiana podyktowana jest dostosowaniem struktury wydatków do faktycznych potrzeb realizacji zadania.

10. Dokonuje się zmian w poziomie planowanych wydatków budżetowych w ramach realizacji zadań w zakresie przyjętego do realizacji Gminnego Programu Profilaktyki  i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. Przenosi się kwotę  8.400 zł z paragrafu zakupu materiałów i wyposażenia z przeznaczeniem na zakup usług związanych         z obsługa prawną, zorganizowanie dla dzieci wyjazdu na basen, zorganizowanie teatru profilaktyczno-edukacyjnego. Zmiana podyktowana jest dostosowaniem struktury wydatków do faktycznych potrzeb realizowanych zadań. 

11. Dokonuje się przeniesień w planach finansowych Urzędu Miejskiego jako jednostki budżetowej na łączną kwotę 150 zł. Obniża się poziom planowanych wydatków budżetowych w paragrafie zakupu usług pozostałych z przeznaczeniem na wypłatę ekwiwalentu za pranie odzieży dla pracowników administracyjnych (wypłacane w wysokości 35 zł za każde półrocze na osobę). 
12. Dokonuje się zmian w planach finansowych szkół podstawowych (na wniosek Dyrektora Zespołu Szkół w Lotyniu) na łączną kwotę 4.000 zł. Przenosi się wskazane środki finansowe z paragrafu zakupu pomocy naukowych z przeznaczeniem na zakup materiałów i wyposażenia. Zmiana podyktowana jest dostosowaniem struktury wydatków do faktycznych potrzeb działalności jednostki.

13. Dokonuje się zmian w planach finansowych Zespołu Obsługi Placówek Oświaty (na wniosek dyrektora jednostki) na łączną kwotę 1.500 zł. Przenosi się wskazaną kwotę z paragrafu dodatkowych wynagrodzeń rocznych z przeznaczeniem na szkolenia oraz zakup akcesoriów komputerowych. Wprowadzona zmiana podyktowana jest dostosowaniem struktury wydatków do faktycznych potrzeb działalności jednostki.

14. Dokonuje się przeniesień między wskazanymi paragrafami w zakresie utrzymania obiektów sportowych na łączną kwotę 3.000 zł. Obniża się planowane wydatki w paragrafie zakupu energii z przeznaczeniem na zakup niezbędnych materiałów do przeprowadzenia koniecznych remontów w obiekcie na stadionie miejskim w Okonku. Wskazana zmiana podyktowana jest dostosowaniem struktury wydatków do faktycznych potrzeb działalności klubu sportowego.
15. Obniża się poziom rezerwy ogólnej budżetu gminy o kwotę 21.700 zł (środki na sfinansowanie zwiększenia planu wydatku w omówionych powyżej kategoriach). Po wprowadzeniu zmian nowy poziom rezerwy zostaje ustalony na poziomie  w wysokości 55.725 zł. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie, tj. na 14 radnych biorących udział             w głosowaniu, za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych.
Uchwała Nr XLII/233/2009  Rady Miejskiej w Okonku z dnia 30 czerwca     2009 r. w sprawie  „zmian w budżecie Miasta i Gminy Okonek na 2009 rok”, stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu.

2/ udzielenia dotacji z budżetu Miasta i Gminy Okonek na dofinansowanie prac konserwatorskich, restauratorskich obiektów wpisanych do rejestru zabytków ,

Projekt uchwały omawiany był na komisji wspólnej.

Uchwała została podjęta jednogłośnie, tj. na 14 radnych biorących udział             w głosowaniu, za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych.

Uchwała Nr XLII/234/2009  Rady Miejskiej w Okonku z dnia 30 czerwca     2009 r. w sprawie „udzielenia dotacji z budżetu Miasta i Gminy Okonek na dofinansowanie prac konserwatorskich, restauratorskich obiektów wpisanych do rejestru zabytków”, stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu.

3/ wyodrębnienia w budżecie Gminy Okonek na 2010 rok środków finansowych stanowiących fundusz sołecki ,

Projekt uchwały omawiany był na komisji wspólnej.

Uchwała została podjęta jednogłośnie, tj. na 14 radnych biorących udział             w głosowaniu, za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych.

Uchwała Nr XLII/235/2009  Rady Miejskiej w Okonku z dnia 30 czerwca     2009 r. w sprawie „wyodrębnienia w budżecie Gminy Okonek na 2010 rok środków finansowych stanowiących fundusz sołecki”, stanowi załącznik nr 22 do niniejszego protokołu.

4/ ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Okonka,
Projekt uchwały omawiany był na komisji wspólnej.

Przewodnicząca Rady Miejskiej wyjaśniła, że w projekcie uchwały jest zmiana odnośnie daty wejścia w życie w/w uchwały (było – od dnia 01 stycznia 2009 r., obecnie jest – od dnia 01 kwietnia 2009 r.).

Za podjęciem uchwały głosowało 9 radnych, 3 radnych było przeciw /M. Rapta,    G. Kurek, J. Jakiel - Czyżewska/.

Uchwała Nr XLII/236/2009  Rady Miejskiej w Okonku z dnia 30 czerwca    2009 r. w sprawie „ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Okonka”, stanowi załącznik nr 23 do niniejszego protokołu.

5/ przystąpienia do opracowania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów położonych w obrębie geodezyjnym Glinki Suche, Węgorzewo i Wojnówko, 
Projekt uchwały omawiany był na komisji wspólnej.
Uchwała została podjęta jednogłośnie, tj. na 14 radnych biorących udział             w głosowaniu, za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych.

Uchwała Nr XLII/237/2009  Rady Miejskiej w Okonku z dnia 30 czerwca    2009 r. w sprawie „przystąpienia do opracowania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów położonych w obrębie geodezyjnym Glinki Suche, Węgorzewo i Wojnówko”, stanowi załącznik nr 24 do niniejszego protokołu.

6/ ustanowienia zabezpieczenia w formie weksla  „in  blanco” inwestycji p.n. „Budowa hali widowiskowo-sportowej przy Szkole Podstawowej w Okonku” ,
Burmistrz Okonka wyjaśnił, że posiada już prawomocną decyzję z Samorządu Województwa Wielkopolskiego w kwocie 1,5 mln złotych i w związku z tym niezbędne jest podjęcie tej uchwały. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie, tj. na 14 radnych biorących udział             w głosowaniu, za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych.

Uchwała Nr XLII/238/2009  Rady Miejskiej w Okonku z dnia 30 czerwca     2009 r. w sprawie „ustanowienia zabezpieczenia w formie weksla „in  blanco” inwestycji p.n. „Budowa hali widowiskowo-sportowej przy Szkole Podstawowej     w Okonku””, stanowi załącznik nr 25 do niniejszego protokołu.
Ad. 11. Wolne wnioski i zapytania.

Radny E. Stopa zdał pytanie czy na Walnym Zgromadzeniu Związku Gmin Krajny  w Złotowie był poruszany temat Zakładu Zagospodarowania Odpadów. 
Sołtys Pniewa p. Emilia Mróz zadała pytanie, dlaczego pomimo informacji    o zbiórce zużytego sprzętu elektronicznego w czwartek nikt się po niego nie pojawił. Kolejne pytanie dotyczyło funduszu sołeckiego. Zapytała w imieniu większości sołtysów w sali narad co znaczy wyodrębnienie w budżecie Gminy Okonek  na 2010 rok środków finansowych stanowiących fundusz sołecki.

Członek Zarządu Powiatu Złotowskiego Włodzimierz Choroszewski poparł swoją przedmówczynię p. Mróz. Prosił, aby do każdego tematu omawianego na sesji było wcześniej krótkie wprowadzenie, bo tylko radni, którzy biorą udział    w posiedzeniach  komisji, wiedzą o co chodzi. Zadał również kilka pytań odnośnie funduszu sołeckiego.

Zwrócił się z zapytaniem czy w związku z zakończeniem budowy hali sportowej   w Okonku i oddaniem jej do użytku z dniem 1 września rozpocznie się budowa  hali w Lotyniu.

Wspomniał o zgłaszanym wielokrotnie wniosku w sprawie umieszczenia lustra przy wyjeździe z ulicy Wiśniowej oraz przy wyjeździe z ulicy Dworcowej. Odniósł się również do znaków ograniczenia prędkości, które miały zostać postawione na nowych drogach osiedlowych.

Następne pytanie skierował do Burmistrza Okonka, odnośnie przychodni             w Lotyniu, ponieważ mieszkańcy Lotynia czekają na lokalizację przedszkola dla  3-, 4- i 5-latków.


Sołtys Podgaj Tadeusz Piotrowski zapytał jak przedstawia się sytuacja na temat drogi do Gródna. 

Radna Jadwiga Jakiel – Czyżewska skierowała swoje pytanie do Burmistrza, czy oszczędności, które miały powstać z likwidacji czterech gminnych szkół są niewystarczające, skoro jeden pedagog szkolny będzie musiał obsługiwać od nowego roku szkolnego okonecką podstawówkę i gimnazjum.


Sołtys Pniewa Emilia Mróz stwierdziła, że czeka na ławki i zapytała czy dostanie je w tym sezonie.


Burmistrz Okonka Romuald M. Duszara był zdziwiony, że na sali oprócz dyrektor przedszkola Anny Osojca nie było żadnego innego kierownika placówki oświatowej. Stwierdził, że tak rozpasanego arkusza organizacyjnego jak w tym roku przedstawili mu niektórzy dyrektorzy jeszcze nie było, jak długo on tu pracuje. Zapytał, jak to się dzieje, że można nagle zlikwidować 96 nadgodzin      w arkuszu organizacyjnym, który dostał do zatwierdzenia. Wg niego ustawiało się godziny pod konkretnych nauczycieli, a takich rzeczy nie wolno robić. Zachowywaliśmy się do tej pory jak bogata gmina, ale to się skończyło. Tłumaczył, że likwidacja szkół nie przyniesie żadnych oszczędności, po prostu gmina będzie dokładała ze swojego budżetu mniej do oświaty. 

Odniósł się do wypowiedzi radnej J. Jakiel – Czyżewskiej przyznając, iż do tej pory było tak, że osoba taka miała cały etat w jednej szkole i kilka nadgodzin      w innej. Teraz dwóch pedagogów dostało w każdej z czterech szkół w gminie ilość godzin proporcjonalną do ilości uczniów. Stwierdził, że nie dziwi się oporowi, bo chodzi tutaj o pieniądze, o godziny ponadwymiarowe. 


Odpowiedział na pytanie radnego E. Stopy twierdząc, że nie jest to takie oczywiste czy Zakład Zagospodarowania Odpadów powstanie w Pile. Nie wiadomo ile pieniędzy jest na to przeznaczone. My jako gmina chcielibyśmy, aby to było    w ramach Złotowa, ponieważ moglibyśmy pozyskać pieniądze na likwidację wysypiska. 


Burmistrz odniósł  się do wypowiedzi p. sołtys Mróz i przyznał, że dziwi się takiej reakcji, ponieważ o funduszu sołeckim od dawna jest głośno. Spytał się sołtysów, kto był na spotkaniu z profesorem, które organizowane było w urzędzie. Stwierdził, że jako jedyna gmina w powiecie podejmujemy tą uchwałę. Wyjaśnił, że fundusz sołecki obowiązuje od 1 stycznia i jest to kwota ponad 240 tys. złotych. Fundusz sołecki ma służyć zadaniom własnym gminy i powinniśmy go jak najlepiej wydać.


Wypowiedział się odnośnie budowy hali i łącznika. Oświadczył, że sam zabronił wpuszczania nauczycieli oraz dyrekcji na budowę łącznika. Zaznaczył, że raz w tygodniu, w poniedziałek, odbywa się rada budowy, na której rozstrzygane są na bieżąco wszystkie mankamenty. 


Ustosunkował się do kilku wniosków złożonych na sesji. Stwierdził, że poważniejszy problem od luster i świateł w Lotyniu mamy na skrzyżowaniu           w Okonku. Powiedział, że może tam dojść do poważnego wypadku, ponieważ nie możliwe jest usunięcie garbów na jezdni przez znajdującą się pod nią instalacją od świateł. Sprawę spowalniaczy i lustra musi rozpatrzyć komisja bezpieczeństwa ruchu drogowego przy starostwie, ponieważ nie wolno niczego postawić na drodze publicznej. 


Odniósł się do wypowiedzi sołtysa T. Piotrowskiego i powiedział, że wniosek został zakwalifikowany oraz, że miał on być realizowany przy udziale funduszy unijnych. Inwestycja ta miała być realizowana w 2008 roku.


Oświadczył p. sołtys Mróz, że ławki zostaną postawione, kwestia jest tylko wyznaczenia osób odpowiedzialnych. 


Na zakończenie swojej wypowiedzi życzył wszystkim miłych wakacji.


Doradca – Pełnomocnik Burmistrza Mariusz Ikała jako osoba odpowiedzialna za zbiórkę starego sprzętu AGD wyjaśniał, że na pewno samochód z Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej z Okonka jeździł umówionego dnia, ale być może sprzęt był wystawiony za późno. Stwierdził, że sprzęt odbierany był każdego dnia z innej miejscowości, dlatego też sołtys Piotrowski wykonał telefon do gminy. 


Burmistrz uznał, jeżeli sołtys mieszka na kolonii Podgaje, to jego obowiązkiem było dostarczyć sprzęt przynajmniej do szosy. Poinformował również, że zbiórka okazała się dużym sukcesem. Odniósł się również do wniosku H. Antoniaka w sprawie podpisów dla osób bezrobotnych.


Przewodniczący Zarządu Osiedla Nr II Henryk Antoniak powiedział, że może podać osoby z Okonka, które są osobami bezrobotnymi bez prawa do zasiłku i muszą jeździć do PUP.


Sołtys Lędyczka Grażyna Węglowska wypowiedziała się odnośnie spotkania profesora z sołtysami. Stwierdziła, że informacja o tym spotkaniu dotarła do nich za późno.  


Radna Krystyna Jakubowska oświadczyła, że informacja o tym kiedy odbędzie się zbiórka została przekazana na ostatniej sesji. Powiedziano nam, że zbiórka ta zostanie przeprowadzona 18 czerwca i w tym dniu zużyte sprzęty zostały wystawione. Poprosiła wszystkich zabierających głos, aby nie używali słowa „kłamie”.


Burmistrz stwierdził, że jeżeli ktoś kłamie to należy go nazwać kłamcą. Powiedział, że powinniśmy wybierać aktywniejszych sołtysów. 

Ad. 12. Zakończenie obrad:

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodnicząca Rady Miejskiej w Okonku Danuta Perłowska zamknęła obrady o godz. 16 00 dziękując wszystkim za udział   w sesji.

Protokół sporządziła:

Krystyna Kamińska 
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